
Mario Algaze
A Respect for Light

April 9th - May 16th, 2015

XXX
XXX

Mario Algaze
"Sendero ilumindo", Cuzco, Perú
1989
Gelatin silver print
20 x 24 in.
3/10
Signed in pencil on verso
(Inv# 57454-C)

$5,0001.

XXX
XXX

Mario Algaze
"Carretas", Guatemala
1996
Gelatin silver print
20 x 16 in.
Signed in pencil on verso
(Inv# 58830-C)

$3,5002.

XXX
XXX

Mario Algaze
"El tigre y el tiburon, Republica Dominicana
1998
Gelatin Silver Print
16 x 20 in.
Signed in pencil on verso
(Inv# 66067-C)

$3,0003.

XXX
XXX

Mario Algaze
"Jesse, this one is for you", Antigua
1997
Gelatin Silver Print
16 x 20 in.
Signed in pencil on verso
(Inv# 66053-C)

$3,0004.



XXX
XXX

Mario Algaze
"Mono de Trenzas", Republica Dominicana
1998
Gelatin Silver Print
16 x 20 in.
Signed in pencil on verso
(Inv# 66056-C)

$3,0005.

XXX
XXX

Mario Algaze
"Two phones", Buenos Aires, Argentina
1984
Gelatin silver print
20 x 24 in.
1/10
Signed in pencil on verso
(Inv# 57443-C)

$4,0006.

XXX
XXX

Mario Algaze
"Valle de Vinales", Cuba
1999
Gelatin Silver Print
11 x 14 in.
Signed in pencil on verso
(Inv# 66044-C)

$2,0007.

XXX
XXX

Mario Algaze
Raul Sender", Madrid, Spain
1981
Gelatin Silver Print
16 x 20 in.
Signed in pencil on verso
(Inv# 66051-C)

$3,0008.

XXX
XXX

Mario Algaze
"Tributo a Diane", Ecuador
1997
Gelatin Silver Print
16 x 20 in.
Signed in pencil on verso
(Inv# 66052-C)

$3,0009.
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XXX
XXX

Mario Algaze
"Una palma pintada", San Pedro Macoris,
Republica Dominicana
1985
Gelatin Silver Print
11 x 14 in.
Signed in pencil on verso
(Inv# 66029-C)

$2,00010.

XXX
XXX

Mario Algaze
"Con el ultimo rayo de luz", Nazca, Peru
2002
Gelatin Silver Print
16 x 20 in.
Signed in pencil on verso
(Inv# 66047-C)

$3,00011.

XXX
XXX

Mario Algaze
"No me descuides infiel", Buenos Aires,
Argentina
1984
Gelatin Silver Print
11 x 14 in.
Signed in pencil on verso
(Inv# 66035-C)

$2,00012.

XXX
XXX

Mario Algaze
"La movida", Cartagena, Colombia
1987
Gelatin Silver Print
11 x 14 in.
Signed in pencil on verso
(Inv# 66014-C)

$2,00013.

XXX
XXX

Mario Algaze
"The shadow knows", Cartagena, Colombia
1987
Gelatin Silver Print
11 x 14 in.
Signed in pencil on verso
(Inv# 66013-C)

$2,00014.
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XXX
XXX

Mario Algaze
"Liberty", Cuenca, Ecuador
1989
Gelatin Silver Print
11 x 14 in.
Signed in pencil on verso
(Inv# 66028-C)

$2,00015.

XXX
XXX

Mario Algaze
"La izquierda unida", Bolivia
1993
Gelatin Silver Print
11 x 14 in.
Signed in pencil on verso
(Inv# 66021-C)

$2,00016.

XXX
XXX

Mario Algaze
"Carpintero", Republica Dominicana
1985
Gelatin Silver Print
11 x 14 in.
Signed in pencil on verso
(Inv# 66024-C)

$2,00017.

XXX
XXX

Mario Algaze
"Polleras", Cuzco, Peru
1985
Gelatin Silver Print
11 x 14 in.
Signed in pencil on verso
(Inv# 66026-C)

$2,00018.

XXX
XXX

Mario Algaze
"Bus stop", Salvador, Brasil
1997
Gelatin Silver Print
11 x 14 in.
Signed in pencil on verso
(Inv# 66030-C)

$2,00019.
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XXX
XXX

Mario Algaze
"Haciendo cola", Santiago de Cuba
1999
Gelatin Silver Print
11 x 14 in.
Signed in pencil on verso
(Inv# 66017-C)

$2,50020.

XXX
XXX

Mario Algaze
"Techeros", Colombia
2008
Gelatin Silver Print
11 x 14 in.
Signed in pencil on verso
(Inv# 66022-C)

$2,50021.

XXX
XXX

Mario Algaze
"En Brasil se baila somba", Manaus, Brasil
1993
Gelatin Silver Print
11 x 14 in.
Signed in pencil on verso
(Inv# 66043-C)

$2,00022.

XXX
XXX

Mario Algaze
"Zocalo", Mexico
1982
Gelatin Silver Print
11 x 14 in.
Signed in pencil on verso
(Inv# 66040-C)

$2,00023.

XXX
XXX

Mario Algaze
"Leyendo a Rulfo", Orizaba, Mexico
1981
Gelatin Silver Print
11 x 14 in.
Signed in pencil on verso
(Inv# 66033-C)

$2,00024.
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XXX
XXX

Mario Algaze
Torre del Roloj", Cartagena, Colombia
1987
Gelatin Silver Print
11 x 14 in.
Signed in pencil on verso
(Inv# 66042-C)

$2,00025.

XXX
XXX

Mario Algaze
"Desaparecidos", Buenos Aires, Argentina
1984
Gelatin silver print
20 x 24 in.
2/10
Signed in pencil on verso
(Inv# 57442-C)

$4,00026.

XXX
XXX

Mario Algaze
"La sombra del Ciclista", Bogotá, Colombia
2000
Gelatin silver print
20 x 24 in.
3/10
Signed in pencil on verso
(Inv# 57453-C)

$4,00027.

XXX
XXX

Mario Algaze
"Buscando justicia", Cuidad Guatemala
1996
Gelatin silver print
20 x 24 in.
1/10
Signed in pencil on verso
(Inv# 57450-C)

$4,00028.

XXX
XXX

Mario Algaze
"Ruinas de Sillustani", Perú
1989
Gelatin silver print
20 x 24 in.
1/10
Signed in pencil on verso
(Inv# 57446-C)

$4,00029.
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XXX
XXX

Mario Algaze
"El Malecón", La Habana, Cuba
1999-2000
Gelatin silver print
20 x 24 in.
1/10
Signed in pencil on verso
(Inv# 57451)

$4,00030.

XXX
XXX

Mario Algaze
"Cadetes", Bogotá, Colombia
2000
Gelatin silver print
20 x 24 in.
1/10
Signed in pencil on verso
(Inv# 57452-C)

$4,00031.

XXX
XXX

Mario Algaze
"Cotton candy", San Angel, México
1981, printed 1997
Gelatin silver print
20 x 24 in.
AP
Signed in pencil on verso
(Inv# 64507)

$5,50032.

XXX
XXX

Mario Algaze
"Más rápido que andar a pie", Panamá
1994
Gelatin silver print
20 x 24 in.
2/10
Signed in pencil on verso
(Inv# 57449)

$4,00033.

XXX
XXX

Mario Algaze
"Tortora", Peru
2002
Gelatin Silver Print
11 x 14 in.
Signed in pencil on verso
(Inv# 66037-C)

$2,00034.
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XXX
XXX

Mario Algaze
Los Aretes que le faltan a la luna, Sanchi
Spiritus,�Cuba 1999-2000
2000
Selenium toned gelatin silver print
16 x 20 in..
Signed in pencil on verso
(Inv# 104726-C)

$3,00035.

XXX
XXX

Mario Algaze
"Remedios para el pueblo",  Cienfuegos,
Cuba
1999
Gelatin Silver Print
16 x 20 in.
Signed in pencil on verso
(Inv# 66058-C)

$3,00036.
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